
評価 A B C D E
R５年度 25.0% 51.0% 20.0% 2.0% 3.0%

R４年度 25.0% 61.0% 10.0% 1.0% 3.0%

R５年度 26.0% 54.0% 13.0% 5.0% 2.0%

R４年度 25.0% 59.0% 10.0% 3.0% 4.0%

R５年度 22.0% 49.0% 21.0% 7.0% 2.0%

R４年度 23.0% 50.0% 22.0% 3.0% 2.0%

R５年度 35.0% 56.0% 6.0% 1.0% 3.0%

R４年度 41.0% 51.0% 5.0% 0.0% 3.0%

R５年度 24.0% 32.0% 34.0% 8.0% 2.0%

R４年度 26.0% 33.0% 31.0% 7.0% 3.0%

R５年度 29.0% 59.0% 11.0% 0.0% 1.0%

R４年度 31.0% 58.0% 7.0% 1.0% 2.0%

R５年度 22.0% 55.0% 16.0% 3.0% 4.0%

R４年度 22.0% 59.0% 15.0% 0.0% 4.0%

R５年度 45.0% 43.0% 6.0% 2.0% 4.0%

R４年度 55.0% 38.0% 4.0% 0.0% 2.0%

R５年度 36.0% 54.0% 2.0% 0.0% 8.0%

R４年度 26.0% 58.0% 5.0% 1.0% 10.0%

R５年度 36.0% 56.0% 3.0% 0.0% 4.0%

R４年度 34.0% 54.0% 5.0% 1.0% 5.0%

R５年度 34.0% 49.0% 4.0% 1.0% 13.0%

R４年度 35.0% 47.0% 4.0% 2.0% 13.0%

R５年度 37.0% 54.0% 4.0% 0.0% 4.0%

R４年度 31.0% 59.0% 4.0% 1.0% 5.0%

R５年度 27.0% 61.0% 8.0% 2.0% 3.0%

R４年度 27.0% 63.0% 8.0% 0.0% 2.0%

R５年度 33.0% 55.0% 6.0% 2.0% 4.0%

R４年度 30.0% 57.0% 5.0% 1.0% 6.0%

R５年度 38.0% 45.0% 6.0% 2.0% 8.0%

R４年度 33.0% 52.0% 5.0% 1.0% 9.0%

R５年度 35.0% 50.0% 6.0% 2.0% 7.0%

R４年度 38.0% 49.0% 6.0% 1.0% 6.0%

R５年度 38.0% 49.0% 3.0% 1.0% 9.0%

R４年度 39.0% 48.0% 3.0% 0.0% 10.0%

R５年度 32.0% 51.0% 6.0% 2.0% 9.0%

R４年度 35.0% 49.0% 5.0% 1.0% 11.0%

R５年度 35.0% 43.0% 9.0% 3.0% 10.0%

R４年度 36.0% 47.0% 8.0% 1.0% 8.0%

R５年度 45.0% 45.0% 3.0% 2.0% 6.0%

R４年度 39.0% 51.0% 2.0% 0.0% 8.0%

R５年度 33.0% 46.0% 6.0% 1.0% 14.0%

R４年度 31.0% 49.0% 4.0% 0.0% 15.0%

1 お子さんは，よく考え，進んで学んでいる。

2 お子さんは，基本的なことがらの理解ができている。

3 お子さんは，進んで挨拶をしている。

　春寒の候，保護者の皆様におかれましては，益々ご清祥のことと存じます。日頃から本校教育活動にご理解・ご協力いただきまし
てありがとうございます。
おさて，保護者の皆様には，ご多用のところ本校の教育活動についてのアンケートにご協力いただきありがとうございました。この
程，結果がまとまりましたのでお知らせいたします。
お
　学校では、この結果をもとに分析し，各学年の実態を再考し，次年度に向けて改善を図ってまいります。今後とも保護者の皆様の
ご協力の程，よろしくお願いいたします。

Ⅰ．令和５年度　学校教育活動アンケート（保護者・地域）結果

Ａ：とても思うＢ：おおむねそう思うＣ：あまり思わないＤ：思わないE：わからない　【回答者】R５年度 2５３名（R４年度 ２８５名）

No 評　価　項　目
割合（％）

7 お子さんは，めあて(目標・やりがい・楽しみ等)を持って活動し
ている。

8 お子さんは，楽しく学校生活を送っている。

9 お子さんが，楽しめるように，行事や児童会活動等は，工夫され
ている。

4 お子さんは，友達と仲良く助け合うことができる。

5 お子さんは，進んで体を鍛えている。

6 お子さんは，事故にあわないよう、安全に心がけている。

13 配付されるプリント類には，学校の様子が分かる情報が盛込ま
れている。

14 授業参観や保護者懇談会等を通して，学校の様子がよく分か
る。

15 教職員は，一人一人に応じた支援を行おうとしている。

10 お子さんの安全性は，安全指導や避難訓練を通して高められて
いる。

11 お子さんは学校の中で安全，安心のために，入ってはいけない
場所があることを分かっている。

12 日々の教育活動は，家庭や地域と協力のもと，取組まれている。

19 教職員は，困った時，相談しやすい。

20 教職員は，お子さんをさまざまな場面で見守ろうと努力してい
る。

21 教職員は，「お子さんの考えをしっかりともち，分かりやすく伝え
られる子ども」に育てようと努めている。

16 教職員は，お子さんの気持ちを理解しようとしている。

17 教職員は，お子さんに分かりやすい授業を行う努力をしている。

18 教職員は，お子さんの能力や努力を適切，公平にとらえようとし
ている。

貝の花学校だより
学校評価
臨時号

学校教育目標「豊かな心をもち 自ら学び考え 健康に過ごす」子どもの育成

～子どもがあったかい 教師があったかい 保護者と地域があったかい もっと，あったかいの花～ 

 http://www.matsudo.ed.jp/kai-e/ 
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評価 A B C D E
R５年度 42.0% 38.0% 12.0% 5.0% 3.0%

R４年度 38.0% 46.0% 12.0% 1.0% 3.0%

R５年度 47.0% 36.0% 11.0% 3.0% 4.0%

R４年度 57.0% 33.0% 7.0% 1.0% 1.0%

R５年度 53.0% 33.0% 9.0% 3.0% 2.0%

R４年度 55.0% 32.0% 11.0% 1.0% 1.0%

R５年度 58.0% 32.0% 6.0% 2.0% 2.0%

R４年度 69.0% 24.0% 2.0% 2.0% 2.0%

R５年度 47.0% 32.0% 14.0% 5.0% 1.0%

R４年度 52.0% 27.0% 15.0% 3.0% 3.0%

R５年度 72.0% 21.0% 5.0% 1.0% 0.0%

R４年度 73.0% 20.0% 4.0% 2.0% 1.0%

R５年度 42.0% 38.0% 15.0% 2.0% 3.0%

R４年度 43.0% 34.0% 14.0% 4.0% 6.0%

R５年度 63.0% 25.0% 8.0% 3.0% 1.0%

R４年度 66.0% 24.0% 5.0% 4.0% 1.0%

R５年度 58.0% 27.0% 11.0% 2.0% 2.0%

R４年度 65.0% 26.0% 5.0% 3.0% 2.0%

R５年度 76.0% 22.0% 1.0% 0.0% 1.0%

R４年度 68.0% 26.0% 2.0% 2.0% 2.0%

R５年度 66.0% 20.0% 7.0% 2.0% 5.0%

R４年度 58.0% 27.0% 6.0% 2.0% 6.0%

R５年度 75.0% 18.0% 5.0% 1.0% 0.0%

R４年度 72.0% 24.0% 1.0% 1.0% 2.0%

R５年度 54.0% 33.0% 9.0% 2.0% 3.0%

R４年度 51.0% 31.0% 11.0% 4.0% 3.0%

R５年度 40.0% 37.0% 13.0% 5.0% 4.0%

R４年度 55.0% 28.0% 12.0% 3.0% 2.0%

R５年度 65.0% 25.0% 4.0% 3.0% 3.0%

R４年度 59.0% 30.0% 5.0% 2.0% 4.0%

R５年度 65.0% 25.0% 4.0% 4.0% 2.0%

R４年度 58.0% 32.0% 5.0% 3.0% 3.0%

R５年度 68.0% 22.0% 4.0% 3.0% 2.0%

R４年度 68.0% 26.0% 2.0% 2.0% 1.0%

R５年度 63.0% 28.0% 6.0% 1.0% 2.0%

R４年度 61.0% 29.0% 5.0% 2.0% 3.0%

R５年度 72.0% 18.0% 6.0% 2.0% 2.0%

R４年度 62.0% 29.0% 4.0% 2.0% 2.0%

R５年度 65.0% 25.0% 7.0% 1.0% 2.0%

R４年度 66.0% 25.0% 4.0% 2.0% 3.0%

R５年度 50.0% 35.0% 9.0% 3.0% 3.0%

R４年度 55.0% 33.0% 8.0% 3.0% 1.0%

2 勉強の中身がわかる。

3 先生や地域の人へ進んであいさつできた。

4 友達と仲良く助け合うことができた。

Ⅱ．令和５年度　学校教育活動アンケート結果(児童）
Ａ：とても思うＢ：おおむねそう思うＣ：あまり思わないＤ：思わないE:わからない　【回答者】R５年度　2８１名　（在籍３１４名　１月現在）

No 評　価　項　目
割合（％）

1 自分から進んで学習した。

8 学校は楽しい。

9 学校行事や児童会活動は，いろいろなことができて楽しかった。

10 地震や火事，不審者に会った時，どうすればよいか，知ってい
る。

5 進んで体をきたえようと努力した。

6 事故にあわないよう，安全に気をつけた。

7 めあてを持って活動できた。

14 授業参観の日は，家で学校の様子を話し合うことができた。

15 先生達は，面倒をよくみてくれている。

16 先生達は，自分の話をよく聞こうとしてくれている。

11 学校の中で安全，安心のために入ってはいけない場所があるこ
とがわかっている。

12 地域の人や家の人達に，いろいろなことでお世話になっている。

13 学校からの手紙は，忘れずに自分から家の人に渡すことができ
た。

20 先生達は，クラスの問題は真剣に考えてくれたり，解決のための
話し合いをしてくれたりする。

21 自分の考えをしっかりともち，わかりやすく伝えられるように気
をつけている。

17 先生達は，授業でわかりやすく教えてくれる。

18 先生達は，努力したことを認めてくれる。

19 先生達は，困った時に相談にのったり，助けたりしてくれる。

2 ページ



評価 A B C D E
R５年度 13.0% 78.0% 9.0% 0.0% 0.0%

R４年度 5.0% 80.0% 15.0% 0.0% 0.0%

R５年度 4.0% 61.0% 35.0% 0.0% 0.0%

R４年度 5.0% 60.0% 35.0% 0.0% 0.0%

R５年度 17.0% 39.0% 43.0% 0.0% 0.0%

R４年度 0.0% 55.0% 45.0% 0.0% 0.0%

R５年度 22.0% 78.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 15.0% 85.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R５年度 17.0% 52.0% 22.0% 0.0% 9.0%

R４年度 5.0% 55.0% 40.0% 0.0% 0.0%

R５年度 13.0% 78.0% 9.0% 0.0% 0.0%

R４年度 5.0% 75.0% 20.0% 0.0% 0.0%

R５年度 9.0% 74.0% 17.0% 0.0% 0.0%

R４年度 15.0% 65.0% 20.0% 0.0% 0.0%

R５年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 15.0% 85.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R５年度 57.0% 43.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 35.0% 60.0% 5.0% 0.0% 0.0%

R５年度 39.0% 61.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R５年度 26.0% 74.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R５年度 43.0% 57.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 35.0% 55.0% 5.0% 0.0% 5.0%

R５年度 35.0% 65.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 35.0% 60.0% 5.0% 0.0% 0.0%

R５年度 35.0% 57.0% 9.0% 0.0% 0.0%

R４年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R５年度 39.0% 43.0% 13.0% 0.0% 4.0%

R４年度 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0%

R５年度 43.0% 52.0% 4.0% 0.0% 0.0%

R４年度 45.0% 55.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R５年度 43.0% 57.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 25.0% 70.0% 0.0% 0.0% 5.0%

R５年度 35.0% 61.0% 4.0% 0.0% 0.0%

R４年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R５年度 22.0% 70.0% 9.0% 0.0% 0.0%

R４年度 15.0% 80.0% 5.0% 0.0% 0.0%

R５年度 39.0% 61.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 55.0% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R５年度 30.0% 57.0% 13.0% 0.0% 0.0%

R４年度 25.0% 70.0% 5.0% 0.0% 0.0%

　

Ⅲ．令和５年度　学校教育活動アンケート結果（教職員）
Ａ：とても思うＢ：おおむねそう思うＣ：あまり思わないＤ：思わないE:わからない　【回答者】R５年度　2３名回答

3 子ども達は，進んで挨拶をしている。

4 子ども達は，友達と仲良く助け合うことができる。

5 子ども達は，進んで体を鍛えている。

No 評　価　項　目
人数（名）

1 子ども達は，よく考え，進んで学んでいる。

2 子ども達は，基本的なことがらの理解ができている。

9 子ども達が楽しめるよう行事や児童会活動等を，工夫している。

10 子ども達の安全性は，安全指導や避難訓練を通して高められて
いる。

11 子ども達は学校の中で安全，安心のために入ってはいけない場
所があることを分かっている。

6 子ども達は，事故にあわないよう、安全に心がけている。

7 子ども達は，めあて(目標・やりがい・楽しみ等)をもって活動し
ている。

8 子ども達は，楽しく学校生活を送っている。

15 一人一人に応じた支援を行おうとしている。

16 子どもの気持ちを理解しようとしている。

17 子ども達に分かりやすい授業を行う努力をしている。

12 日々の教育活動は，家庭や地域と協力のもと，取組まれている。

13 配付しているプリント類には，学校の様子が分かる情報を盛込
んでいる。

14 授業参観や保護者懇談会等を通して，学校の様子を保護者に
伝えようと努めている。

21 「自分の考えをしっかりともち，分かりやすく伝えられる子ども」
に育てようと努めている。

　自由記述につきましては、たくさんの励まし・感謝のお言葉をいただきました。ありがとうございました。今年度は新型コロナ感染
症による活動制限が緩和されたため、行事が復活し、また、新たにこの時代にあった形として実施することができました。また、行事
や学校運営に関して、建設的なご意見もいただきました。真摯に受け止め、よりよい学校運営につなげてまいります。
　自由記述で挙げられた主なものについて、その対応を記載させていただきました。他のご意見に関しましても、子どもの学習・生
活や学校の実態等を鑑みて、検討し、改善を図ってまいります。

１　学校行事
　（１）運動会の実施項目について
　　練習日程、準備期間、時間配分を考慮し、児童に過度の負担にならないような内容を検討します。
　（２）引き渡し訓練の時期について（熱中症の心配がある）
　　実施時期を検討します。引き渡し訓練に限らず、天候（熱中症、台風など）を考慮し、児童の負担がないようにします。
　（３）給食試食会の日程について
　　実施時期は、どこかの学年が校外学習に行っている日を優先に実施しています。（食器や食缶の数、調理の時間などの
　　関係上、提供人数の限度があるため）これを踏まえると同時に、同学年の行事を考慮して設定してまいります。
　（４）貝小フェスティバルの実施方法について
　　今年度は１０月の学習参観にクリーンアップ作戦に加え、児童の学習発表（SDGｓについて学んだこと）を実施しました。来年度
　　は、児童の学習を優先させ、それに集中できるよう、また保護者の負担や参観時間なども考慮し、同日実施にならないよう
　　検討してまいります。
２　その他
　（１）着替えについて
　　男女ともに着替える場を確保できるよう進めてまいります。時間に関しては、朝、業間休み、昼休みなど決められた時間に
　　着替えるよう指導しています。いろいろな理由があり、この時間にできない場合は、着替えの時間を充分に確保するよう
　　にしてまいります。

18 子ども達の能力や努力を適切，公平にとらえようとしている。

19 子ども達は，困った時，相談してくれる。

20 子ども達をさまざまな場面で見守ろうと努力している。
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